

Сердечно поздравляем с юбилеем ОДИНОКИНУ Юлию Серапионовну!



1951 г. После окончания
института.

Юлия Серапионовна Одинокина (в девичестве - Поломашнова) родилась 30 сентября 1928 года в с. Пнелдино Коми АССР.

После окончания средней школы в 1946 году поступила в Красноярский государственный медицинский институт на лечебный факультет, который окончила в 1951 году. После окончания мединститута была направлена в Удере́йский район. В 1951 году прошла специализацию по глазным болезням при кафедре глазных болезней Красноярского мединститута. До августа 1952 года работала врачом окулистом в Южно-Енисейской райбольнице, после чего переведена на работу в Раздолинский врачебный участок Удере́йского районного отдела здравоохранения врачом окулистом, затем акушером-гинекологом.

Из производственной характеристики врача Поломашновой Юлии Серапионовны, выданной заведующим Раздолинским врачебным участком К.Д. Лавровой 18 марта 1953 года. «Интересуется своей специальностью. Находясь в декретном отпуске, участвовала в военной комиссии, после окончания рабочего дня ушла в роддом. И сейчас врач Поломашнова никогда не отказывает посмотреть больного, хотя сама находится в отпуске».

Вот таким ответственным, исполнительным, отзывчивым, неравнодушным к чужой боли врачом была Юлия Серапионовна с первых дней своей трудовой деятельности. Постоянно повышала свой профессиональный уровень. В 1957 году прошла специализацию по циклу акушерства и гинекологии в г. Красноярске. В 1960 году – усовершенствование в Московском центральном институте. В 1963 году – усовершенствование на рабочем месте в Ленинградском институте акушерства и гинекологии Академии медицинских наук. В 1966

Администрация Мотыгинской центральной районной больницы сердечно поздравляет со славным юбилеем ОДИНОКИНУ Юлию Серапионовну.

году по циклу заведующих родильными домами в Московском центральном институте. С 1952 по 1968 год работала врачом акушером-гинекологом Раздолинской больницы, проявила себя грамотным специалистом. Именно здесь Юлия Серапионовна поняла всю ответственность за избранную профессию и всем сердцем полюбила ее. Ей приходилось принимать роды, оперировать тяжелых больных, бороться с санитарной безграмотностью. Иногда, чтобы добраться до роженицы, приходилось преодолевать километры по бездорожью. Не хватало врачей-хирургов, и Юлии Серапионовне приходилось наряду с гинекологическими операциями выполнять операции хирургического профиля: аппендэктомия, грыжесечение, на шитовидной железе и др.

В 1968 году ей была присвоена первая квалификационная категория по акушерству и гинекологии.

В 1968 году назначена главным врачом Раздолинской больницы.

Раздолинская больница стала ее домом и судьбой, а сотрудники – близкими и дорогими людьми.

Юлия Серапионовна проводила большую воспитательную работу в коллективе, возглавляла организованные при Раздолинской больнице двухгодичные курсы медицинских сестер Общества Красного Креста и Красногo Полумесяца. Благодаря этим курсам многие приобрели профессию медицинской сестры, а больницы района пополнились молодыми кадрами.

С декабря 1975 года Юлия Серапионовна назначена главным врачом Мотыгинской районной больницы. Человек активной жизненной позиции, она принимала активное участие в общественной жизни, избиралась членом Мотыгинского РК КПСС, секретарем первичной партийной организации, депутатом поселкового и районного Совета депутатов.

За плечами более 47 лет работы в учреждениях здравоохранения нашего района. Здесь она имеет огромные заслуги и как практикующий оперирующий гинеколог, на счету которого сотни успешных операций, и как талантливый организатор, под чьим бесменным руководством работали коллективы двух самых крупных больниц района и, наконец, как прекрасный педагог, подготовивший не одного специалиста акушера-гинеколога.

В 1972 году Юлии Серапионовне присвоено звание «Заслуженный врач РСФСР». Это признание больших достижений. Но главное – за этим смысл и цель многотрудной деятельности – воз-

вращение к нормальной жизни многих и многих больных.

Под ее руководством и при ее непосредственном участии строились новые корпуса больничного комплекса, формировался сплоченный, работоспособный коллектив, успешно решались задачи по улучшению медицинского обслуживания населения района, готовились смотры художественной самодеятельности. Требовательность к себе и окружающим, ответственность, исполнительность, готовность всегда отличали Юлию Серапионовну.

В 1985 году в связи с оформлением на пенсию по возрасту, переведена на должность врача акушера-гинеколога поликлиники.

А затем в 1997 году вновь назначена главным врачом Мотыгинской ЦРБ в сложное для больницы время и работала в этой должности до 1998 года. Сейчас Юлия Серапионовна находится на заслуженном отдыхе, но к ней приходят и с болью, и с радостью, и с житейскими проблемами, за советом и помощью, и всем она поможет разделить трудности, даст мудрый совет, поддержит добрым словом и делом.

Годы, волнения, заботы посеребрили голову, только душа не меняется, руки трудятся, а сердце по-прежнему открыто навстречу людям.

Юлия Серапионовна хорошая мать и заботливая бабушка, воспитала прекрасных детей и передала им любовь к профессии врача, сегодня по ее стопам пошла внучка Марина, которая приехала после окончания Красноярской медицинской академии и ординатуры на работу в Мотыгинскую ЦРБ.

Юлия Серапионовна – натура творческая, она умеет многое: отличная хозяйка, эрудированный, грамотный и приятный собеседник, много читает, имеет прекрасную библиотеку. А как замечательно она поет!

Мы от всей души поздравляем Юлию Серапионовну со славным юбилеем, желаем здоровья, счастья и благополучия.

В нелегкой жизни своей закон:
Кто терпелив – не побежден!
Вы – оптимист, и жизнью всей
Вы доказали это всем.
Вы излучаете тепло
И с Вами дышится легко,
И часто мудрый Ваш совет
Надежды зажигает свет.
Добро души воплотили Вы
В заботы и дела свои.
И в самом деле, дай Вам Боже
Здоровья, что всего дороже,
Покрепче сил, любви друзей
И много теплых светлых дней!